Целью методической службы лицея является создание единого научно-методического пространства, обеспечивающего взаимодействие субъектов научно-методической деятельности образовательной организации как между собой, так и с другими образовательными организациями муниципального и регионального уровней для осуществления сетевого непрерывного научно-методического сопровождения повышения уровня профессионального мастерства педагогических работников и управленческих кадров.
Задачи методической службы:
-      выстраивание единой системы профессионального развития педагогических работников и управленческих кадров лицея, в том числе, через институт наставничества;
- разработка различных форм поддержки и сопровождения учителей;
- создание условий для овладения педагогическими работниками навыками использования современных технологий и внедрения их в образовательную деятельность, в том числе цифровых технологий и технологий проектной и исследовательской деятельности;
-      создание единой системы выявления, обобщения, продвижения и внедрения подтвердивших эффективность педагогических практик;
-      стимулирование разработки, апробации и внедрения инновационных форм методической работы педагогами лицея, их деятельности по диссеминации опыта через профессиональные сообщества, ассоциации, методические объединения города и области.
Функционал научно-методической службы на уровне образовательной организации:
· проведение анализа уроков, организованных в соответствии с требованиями обновленных ФГОС; 
· организацию взаимопосещения занятий учителями как в рамках одного методического направления, так и между методическими группами; 
· выработка методических рекомендаций на уровне ОО по совершенствованию используемых методов и приемов достижения образовательных результатов;
· [bookmark: _GoBack] рассмотрение на педагогических советах промежуточных результатов реализации обновленных ФГОС; 
· формирование системы наставничества для профессионального роста молодых специалистов; 
· контроль качества организации учителем учебно-воспитательного процесса.

